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Umfrage unter
Hochzeitsplanern
2024

Insgesamt beantworteten 86

Hochzeitsplaner 10 Fragen zu

ihrem Beruf.



54,55 %
Hauptberuflich

45,45 %
Nebenberuflich

Übst du den Beruf des Hochzeitsplaners
haupt- oder nebenberuflich aus?



Bist du
glücklich mit

deinem Beruf?

63,64 %

Eingeschränkt glücklich

18,18 %

Neutral

4,55 %

Unglücklich

13,64 %

Uneingeschränkt

glücklich 



50,00 %

Gerede/Tratsch von

Kollegen

Schwierig an der
Hochzeitsbranche finde

ich...

55,00 %

Viel Konkurrenz

0,00 %

Eigene Wünsche nicht

umsetzbar

30,00 %

Immer perfekt sein zu

müssen

45,00 %

Kunden finden

30,00 %

Sonstiges

35,00 %

Preisdruck

Mehrfachnennungen möglich, weshalb der

Gesamtwert über 100% liegt.



“Das fehlende Wissen potenzieller

Kunden von individueller, auch kleinerer

Unterstützungsmöglichkeiten. Es gilt

immer noch die Ideologie aus Filmen.“

“Von nebenberuflich auf

hauptberuflich umzusteigen.”
“Die aktuell sehr schwierige

Auftragslage in der Branche.”

“Neid unter Kollegen!”

Antworten unter "Sonstiges":

“Schnelllebigkeit, Marketing.”

“Immer mehr unprofessionelle Konkurrenz

(schlecht/nicht ausgebildet), die dadurch

dem Beruf sehr schaden.”



WIE HOCH SIND DIE
HOCHZEITSBUDGETS DEINER
PAARE IM DURCHSCHNITT?

57,14 %

20.001 - 50.000,- EUR

4,76%

5.000 - 10.000,- EUR

14,29 %

Über 50.000,- EUR

23,81  %

10.001 - 20.000,- EUR



ARBEITEST DU MIT
EINEM FIXEN

DIENSTLEISTER-
TEAM?

4,55 % Ja

45,45 % Nein

50,00 % Meistens



86,36 %
Ja

13,64 %
Nein

Wünschst du dir mehr Austausch 
unter den Hochzeitsplanern?



0,00 % 
SEHR GUT

27,27 %
WENIGER GUT

68,18 %
GUTWIE EMPFINDEST DU DEN

UMGANG DER
HOCHZEITSPLANER
UNTEREINANDER?

4,55 % 
SCHLECHT



Würdest du den
Beruf des
Hochzeitsplaners
wieder ergreifen?

54,55 %

Ja

40,91 %

Eventuell

4,55 %

Nein



DER BERUF DES
HOCHZEITSPLANERS

IST NICHT
GESCHÜTZT.

SOLLTE SICH DIES
ÄNDERN?

63,64 % Ja

4,55 % Nein

31,82 % Eventuell



27,27 %
Ja

72,73
Nein

Würdest du sagen, du kannst allein vom
Beruf des Hochzeitsplaners gut leben?



FREAKIN '  F INE WEDDINGS & COACHINGS

ICH BEDANKE MICH GANZ
HERZLICH BEI ALLEN , DIE AN

DER UMFRAGE TEILGENOMMEN
HABEN.


